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》 考前最后六套题(四)参考答案及解析一、单项选择题1．【

答案】B 【解析】根据增值税的有关规定，纳税人销售货物

的同时代办保险而向购买方收取的保险 费，以及从事汽车销

售的纳税人向购买方收取的代购买方缴纳的车辆购置税、牌

照费， 不作为价外费用征收增值税。2．【答案】A 【解析】

根据消费税法的规定，对自己不生产应税消费品，而只是购

进以后再销售应税消 费品的工业企业，其销售的化妆品、护

肤护发品、鞭炮烟火和珠宝玉石，凡不能构成最 终消费品直

接进入消费品市场，而需要进一步加工的，应当征收消费税

，同时允许扣除 外购(包括进口环节)应税消费品的已纳税款

。所以：应纳消费税=35．1÷(1 17％) ×30％一24×30％=1

．8(万元)。3．【答案】B 【解析】根据营业税法的规定，纳

税人购置税控收款机，经主管税务机关审核批准后，可 凭购

进税款收款机取得的增值税专用发票，按照发票上注明的增

值税税额，抵免当期应 纳营业税税额，或者按照购进税款收

款机取得的普通发票上注明凡的价款，依下列公式 计算可抵

免税额：可抵免税额=价款÷(1 17％)×17％；另外，旅游企

业组织旅游团 在中国境内旅游的，以收取的旅游费减去替旅

游者支付给其他单位的房费、餐费、交通、 门票和其他代付

费用后的余额为营业额。所以，应纳营业税=(323241．5)× 5

％一而J,uJ×17％=0225 4．【答案】B 【解析】根据关税法的

规定，出口货物的完税价格由海关以该货物向境外销售的成



交价格 为基础审查确定，包含的出口关税税额应当扣除；另

外出口货物的成交价格中含有支付 给境外的佣金的，如果单

独列明，应当扣除。5．【答案】c 【解析】根据资源税法的

规定，纳税人自产自用应税产品的纳税义务发生时间，为移

送使 用应税产品的当天。6．【答案】B 【解析】根据土地使

用税的有关规定，经济落后地区，土地使用税的适用税额标

准可适当 降低，但降低额不得超过税法规定最低税额的30％

。7．【答案】B ． 【解析】根据土地增值税的规定，对个人

因工作调动或改善居住条件而转让原自用住房， 经向税务机

关申请核准，凡居住满5年或5年以上的，免征土地增值税；

居住满3年未 满5年的，减半征收土地增值税，所以应纳土地

增值税的计算如下： 扣除项目金额=20×70％ 2=16(万元) 增

值额=24一16=8(万元) 增值额占扣除项目的比重=8÷16=50％

，所以，适用税率为30％。 由于李某已住满4年，可以减半征

税，因此： 土地增值税=8×30％×50％：1．2(万元)8．【答

案】c 【解析】根据车船使用税的规定，对车辆净吨位尾数在

半吨以下者，按半吨计算；超过半 吨者，按1吨计算。所以

，应纳车船使用税=1×200×50％ 2×40：180(元)。9．【答案

】B 【解析】根据印花税的规定，对采用以货换货方式进行

商品交易签订的合同，是反映既购 又销双重经济行为的合同

，应该按合同所载的购、销合计金额计税贴花，所以，双方

合 计应纳印花税=(300000 400000)×0．3％e×2=420(元)10．

【答案】A 【解析】根据契税发动规定，土地使用权交换、

房屋交换，应该由多交付货币、实物、 无形资产或者其他经

济利益的一方交纳契税。由于王某要支付差价20万元，所以

，王 某应缴纳契税=(8060)×4％=0．8(万元)。11．【答案】B



【解析】根据企业所得税法的规定，企业接受的非货币资产

，须按接受捐赠时资产的人 账价值确认捐赠收入，并入当期

应纳税所得额，依法缴纳企业所得税。按税法的规定， 企业

接受的非货币资产价值包括受赠资产的价值和由捐赠方代为

支付的增值税，不包括 由受赠企业另外支付的相关税费。所

以，受赠资产应纳企业所得税：(10 1．7)× 33％=3．86(万

元)。12．【答案】c 【解析】根据规定，在国务院批准的沿

海经济开放区内的生产性外商投资企业应该减按 24％的税率

征收企业所得税。13．【答案】B 【解析】根据个人所得税

的有关规定，个人兼职取得的收人一个按照“劳务报酬’’

所得 缴纳个人所得税。14．【答案】B 【解析】根据《纳税

评估管理办法》的规定，税务约谈的对象主要是企业财务会

计人 员。15．【答案】B 【解析】按规定赔偿的最高限额为

国家上年度职工平均工资的5倍。 100Test 下载频道开通，各
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